
Dal 1° Luglio mostra mercato dei cactus e delle piante grasse in tutti i Punti Vendita OBI*

www.obi-italia.it DAL 24-6 ALL’11-7-2010

Per ricevere prima di tutti promozioni e novità, iscriviti alla

newsletter gratuita sul sito www.obi-italia.it

cm 180 cm 135

cm
 2

17

invece di € 349,00 sconto 28,6%

249,00
€

“Reversibile”, in laminato finitura ciliegio, telaio
quadrato (maniglia esclusa), disponibile nelle larghezze:
cm 70 - cod. 3883683 / cm 80 - cod. 3883691

PORTA DA INTERNO

invece di € 149,00 sconto 32,9%

99,90
€

cm 70/80

cm
 2

10

invece di € 6,90 
sconto 29%

4,90
€

al mq invece di € 69,99 sconto 28,7%

49,90
€

ricaricabile, anti black out, 1 tubo al neon
potenza 7 W, lampadina 6 V (5 ore di luce
con luce neon, 3 ore di luce con lampadina) 
cod. 3903317

LANTERNA

invece di € 19,99
sconto 50,2%

9,95
€

cm 11cm 5,8

cm
 1

9,
5

finitura ciliegio, spessore mm 6, incastro a click, supporto in HDF, posa flottante, 
confezione da mq 2,93. Prezzo a confezione € 14,35 - cod. 3641891

PAVIMENTO IN LAMINATO

CASETTA
a pannelli “Pepper”, in legno di conifera impregnato spessore mm 14, tetto a pannelli di truciolare 
spessore mm 16, pavimento in legno massiccio spessore mm 19, apertura con gancio di sicurezza, 
finestra fissa con plexiglass, carta catramata - cod. 3537560

SCONTO

50%

Spessore mm 6

TRAPANO A PERCUSSIONE + 5 PUNTE
trapano a percussione reversibile, potenza 710 W, velocità variabile 0-2.800 giri/min., mandrino
autoserrante Ø mm 13, doppia impugnatura, asta di profondità, in valigetta con scomparto
portaminuteria + 5 punte - cod. 3909827

*Esclusi i Punti Vendita di Merano, Bolzano, Bressanone-Varna, Imola e Grosseto

Acquistando una piscina a marchio 

avrai in omaggio il pallone OBI!

Acquistando una piscina a marchio 

avrai in omaggio il pallone OBI!

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE
PER 10 MESI

+ SPESE ACCESSORIE
(vedi ultima pagina volantino)

€ 24,90



Edilizia e pavimenti

2

“Rustik”, per esterno ed interno,
base cementizia effetto pietra
ricostruita, confezione da mq 1
cod. 3711892

RIVESTIMENTO
modulare "Ecotile", areato aperto, 
spessore cm 5, ganci laterali, 
disponibile nei colori:
terracotta
cod. 3263456

verde
cod. 3263449

PAVIMENTO FORATO

al pezzo

2,99

invece di € 3,79
sconto 21%

€

cm 40 

cm
 4

0

ad incastro, in legno di acacia, doga a mosaico - cod. 3896792

PAVIMENTO DA ESTERNO

€2,95

invece di € 3,39
sconto 12,9%

cm 30

cm
 3

0

al pezzo

”Ventaglio Rosso”, base cementizia effetto porfido
levigato, colore rosso
cod. 2339661

PAVIMENTO DA ESTERNO

al pezzo

2,79

invece di €2,99
sconto 6,6%

€

cm 40

cm 40 

Certificata TÜV/GS

in alluminio “7 x 3”, 
dimensioni a forbice 
H cm 184,1, 
singola H cm 423,7, 
portata max kg 150, 
certificata TÜV/GS
cod. 3784980

SCALA

invece di € 99,99 sconto 30%

69,90
€

lavato grigio, composto 
da ciottoli di fiume 
o ciottoli di marmo
cod. 2339828

PAVIMENTO DA ESTERNO

cm 40 cm 40

al pezzo

1,75
€

fibrobituminosa “Onduvilla”, 
confezione da 7 pezzi = mq 2,17. 
Prezzo a confezione € 18,00, 
disponibile nei colori:
rosso - cod. 3643228 / verde - cod. 3644689

TEGOLA

al mq

8,29

invece di €10,13
sconto 18%

€

cm 40

cm 106

49,90

invece di € 72,90
sconto 31,5%

€

cm
 63cm 133

cm
 1

70189,00

invece di € 219,00
sconto 13,7%

€

25,90

invece di € 31,90
sconto 18,8%

€

in acciaio, capacità
vasca lt 80
cod. 3864618

CARRIOLA

carrellata, 
potenza 500 W, 
capacità vasca
lt 125
cod. 3760758

BETONIERA

in polipropilene colore verde, 
rotolo pretagliato mq 5
cod. 3880119

PRATO SINTETICO

29,90

invece di € 39,99
sconto 25,2%

€

Spessore mm 7

invece di € 10,90 
sconto 27,5%

7,90
€

al mq

Piano in legno incluso

finitura castagno, spessore mm 7, supporto in HDF,
incastro a click, posa flottante, confezione da mq 2,11.
Prezzo a confezione € 16,67
cod. 3194800

PAVIMENTO IN LAMINATO

in acciaio colore grigio, 
2 ruote, piano di lavoro 
in legno incluso, 
portata max kg 250 
cod. 3674546

TRABATTELLO

invece di € 44,49 sconto 44%

24,90
€

al mq

SCONTO

44%



Disponibili anche:

scala salvaspazio 
“Karina”, 12 alzate, 
nei colori: grigio, 
nero e bianco

690,00

invece di € 749,00
sconto 7,8%

€

1.290,00

invece di € 1.449,00
sconto 10,9%

€

SCALA IN KIT
“Kompact”, composta da 
13 alzate, 12 gradini in 
massello di faggio con 
pedana regolabile, 
ringhiera completa 
sul lato interno,
disponibile nei colori: 
grigio, nero e bianco

cm
 2

43
/3

03

Esempio: colore bianco,
1/4 di giro a “L” 
cod. 2436822

scala “Klan D 120”, 13 alzate,
in diversi colori

Legno, porte e scale

3

in faggio, a scaletta
cod. 2796316

CAVALLETTO

cm 80/85/90

cm
 2

10

10 punti di ancoraggio

Disponibile anche
nella misura
cm L 304 x P 60

spessore cm 2,8, 
disponibile in vari decori: 
granito Baveno, 
ciliegio, faggio, bianco,
marmo di Carrara

TOP CUCINA

49,90
€

29,90
€

cm 60 

cm 204in abete
massello,
spessore
cm 1,8
cod. 3395332

TAVOLA LAMELLARE

cm 30 

cm
 1

20

Disponibile anche
cm L 120 x H 60
cod. 3395340

6,95

invece di €9,69
sconto 28,2%

€

invece di € 18,99 sconto 32%

12,90
€

in abete, spessore cm 2, confezione da
6 pezzi = mq 1,44. Prezzo a confezione € 12,82
cod. 3666047

LISTONE

al mq

8,90

invece di €11,49
sconto 22,5%

€

Disponibile anche 
cm L 300 x H 12 (resa lorda), 
confezione da 10 pezzi = mq 3,6.
Prezzo a confezione € 21,42 - cod. 3203320

in abete, spessore cm 1, qualità mercantile,
confezione da 10 pezzi = mq 2,4 (resa lorda). 
Prezzo a confezione € 14,28
cod. 3203312

PERLINA

al mq

5,95

invece di € 7,99
sconto 25,5%

€

29,90

invece di € 34,99
sconto 14,5%

€

cm 84

cm
 2

10

PORTA 
DA INTERNO
”Laminatino”, 
finitura bianco, 
disponibile nella 
versione destra 
o sinistra 
(maniglia esclusa), 
nelle larghezze 
cm 60, 70 e 80 

Esempio:
versione sinistra, 
L cm 60 - cod. 3704426

139,00

invece di €169,00
sconto 17,7%

€

bianco
cod. 2422871

spessore cm 1,8,
disponibile nelle finiture:
acero - cod. 3178738

PIANO IN 
MELAMINICO

9,95

invece di € 14,69
sconto 32,2%

€
invece di € 16,99
sconto 41,4%

9,95
€

Esempio: 
mensola finitura noce, 
spessore cm 1,8,
cm L 60 x P 25
cod. 3556339

5,83

invece di €7,29
sconto 20%

€

13,90

invece di € 16,29
sconto 14,6%

€

cm 40cm
 8

0

cm 75

+ SPESE ACCESSORIE
(vedi ultima pagina volantino)

€299,00

invece di € 329,00 sconto 9%

cm 80/85/90

cm
 2

10

599,00

invece di € 852,72
sconto 29,7%

€

Certificata anti
intrusione in classe 3

SCONTO

20%
SU VASTO ASSORTIMENTODI MENSOLE E 

REGGIMENSOLE “DURALINE”DISPONIBILI IN LEGNO OVETRO, IN DIVERSE FINITURE E MISURE

“Onda”, 
in resina sintetica, 
giunzione morbida,
chiusura ad incastro, 
colore bianco, 
maniglia inclusa
cod. 2183267

PORTA A 
SOFFIETTO

“Start”, 10 punti di ancoraggio, serratura a doppia
mappa, manigliera bronzata, rivestimento
interno/esterno in tanganica, disponibile nelle 
versioni destra o sinistra, nelle larghezze 
cm 80, 85 e 90

Esempio: versione destra, L cm 80 - cod. 3886496

PORTA BLINDATA

cm 60/70/80
cm

 2
10

cm 12 

cm
 200

cm 100

cm
 6

0

cm 12

cm
 20

0

cm
 2

28
/2

82

cm
 2

53
/3

06

“C98”, 13 punti di ancoraggio,
rivestimento interno in melaminico
tanganica naturale, tanganica medio o
mogano tinto, rivestimento esterno in
noce mm 7, pannello modello “Londra”,
certificata anti intrusione in classe 3
(cassone doppia lamiera integrale
in acciaio) secondo Normativa Europea 
ENV 1627, coibentazione interna,
serratura con chiave profilo europeo,
disponibile 
nelle versioni 
destra 
o sinistra

PORTA BLINDATA

1.590,00

invece di € 1.699,00
sconto 6,4%

€



Elettricità 
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59,90

invece di € 79,90
sconto 25%

€

SCONTO

su queste serie

20%

SCONTO

su queste serie

20%

LINEA MATIX LINEA PLANA

9,95

invece di €14,99
sconto 33,6%

€

1 x 2,5 mmq

16,90

invece di €26,00
sconto 35%

€

"NO7V-K", L m 100, disponibile in vari 
colori, nelle sezioni:

CAVO UNIPOLARE

Disponibile anche 
cavo fror, colore grigio, L m 100, disponibile 
nelle sezioni: 3 x 1,5 mmq, 3 x 2,5 mmq

1 x 1,5 mmq

SCONTO

55%

invece di € 66,49 sconto 55%

29,90
€

a 1 via, L m 2, in materiale 
termoplastico, colore 
bianco, disponibile
nelle dimensioni:
mm 20 x 10, mm 20 x 15 
e mm 30 x 15

CANALINA

Disponibile anche:
a 1 via, adesiva, nelle dimensioni:
mm 12 x 7, mm 12 x 12, mm 16 x 12 

a 2 vie, mm 40 x 20 - cod. 1248673

a 3 vie, in diverse dimensioni
Esempio:
mm 60 x 20 - cod. 3257995

Esempio:
mm 20 x 10
cod. 1003524

1,80

invece di € 2,25
sconto 20%

€

6,23
€

7,11
€

SCONTO

20%
SU VASTO 

ASSORTIMENTO

DI CANALINE

senza fili, composto da: centralina con combinatore telefonico e sirena 
incorporata, sensore di movimento per interno, sensore per porta/finestra,
telecomando - cod. 3871597

KIT ALLARME ANTI-INTRUSIONE

€149,00

invece di € 199,00 sconto 25%

in metallo, potenza 250 W, 
cavo L m 1,5, griglia di 
protezione, piedistallo 
per appoggio, pinza, 
gancio - cod. 3721123

LAMPADA DA LAVORO

12,90

invece di € 19,99
sconto 35,4%

€

invece di € 305,00 sconto 34,7%

199,00
€

e prova transistor, con indicatore di batteria
scarica, alimentazione con una pila da 9 V 
(non inclusa) - cod. 3536539

TESTER DIGITALE

invece di € 8,69 
sconto 43%

4,95
€

LINEA DA INCASSOLINEA LIVING

Esempio:
3 scatole rettangolari,
dimensione interna
mm 94 x 59 x 50 - cod. 2458602

1,51

invece di € 1,89
sconto 20%

€

doppia schermatura, L m 100, per TV terrestre
e satellitare, colore bianco - cod. 3693595

CAVO COASSIALE

a fili, composto da: monitor in bianco e nero 5,5” 
+ 2 videocamere orientabili, con microfono e LED ad infrarossi, possibilità di 
collegamento al videoregistratore per registrare 
le immagini, possibilità di visione 
di un singolo canale o 
di 2 canali in modo 
alternato
cod. 3892288

KIT VIDEOSORVEGLIANZA KIT AUTOMAZIONE PORTE 
SEZIONALI E BASCULANTI
composto da: motoriduttore elettromeccanico ”GD 0” 24 V,
potenza 200 W, trazione a cinghia su guida in acciaio zincato,
con sistema di sblocco d'emergenza - cod. 3484730

+ braccio oscillante ”GA 1”,
con scorrimento a cuscinetti
cod. 3484870



domestica

5

59,90

invece di € 79,99
sconto 25%

€

€4,95

invece di € 9,99
sconto 50,4%

compatta, interruttore on/off luminoso, spina 16 A, 
2 prese schuko 16 A + 4 prese bipasso 10/16 A
cod. 3870706

MULTIPRESA 6 POSTI

SCONTO

50%

"Dulux Superstar", forma a 3 tubi, 
luce calda e luce fredda, disponibile 
con attacco E 27 e attacco E 14 
in diverse potenze 
da 5 a 22 W

LAMPADINA 
A RISPARMIO ENERGETICO

7,95

invece di € 11,99
sconto 33,6%

€

Esempio: 
luce calda, 
attacco E 14,
potenza 5 W
cod. 3842598

"Dulux Superstar", forma miniglobe, 
luce calda, disponibile con 
attacco E 27 e attacco E 14 
in diverse
potenze da 5 a 15 W

LAMPADINA 
A RISPARMIO ENERGETICO

Esempio:  
attacco E 14,
potenza 5 W
cod. 3842663

11,90

invece di € 14,99
sconto 20,6%

€

14,90

invece di € 19,99
sconto 25,4%

€

attacco T8, potenza max 18 W, 
disponibile nelle varianti: 

LAMPADA FLUORESCENTE

a 2 luci - cod. 3784600

a 1 luce - cod. 3784568

3,95

invece di € 5,69
sconto 30,5%

€

3,95

invece di € 5,19
sconto 23,8%

€

Disponibile anche 
con 2 batterie ministilo AAA, 850 mAh 
ricaricabili - cod. 3466703

8,90

invece di € 14,99
sconto 40,6

€

14,90

invece di € 22,90
sconto 34,9%

€

invece di € 9,99
sconto 30,4%

6,95
€

"PIR 180", a infrarossi, IP 44, 
portata max m 12, angolo 
di monitoraggio 180°
orizzontalmente e 60° 
verticalmente
cod. 3829785

RILEVATORE DI MOVIMENTO

invece di € 14,99
sconto 33,6%

9,95
€

9,95

invece di € 12,99
sconto 23,4%

€

cm 66cm 14

cm
 1

0

cm 66cm 10 

cm
 9

adattatore con spina 16 A 2 P + T 
e presa 10/16 A 2 P + T,
colore nero - cod. 1827690

disponibile con diverse prese ed attacchi, nei colori bianco o nero

ADATTATORE

1,95

invece di € 2,40
sconto 18,7%

€

invece di € 1,60 
sconto 40,6%

0,95
€

Esempi:
adattatore pluristandard 
con spina 16 A 2 P + T, 
2 prese bivalenti 10/16 A 2 P + T
e presa schuko 10/16 A 2 P +T, 
colore bianco - cod. 1827831

"Longlife Extra", disponibili nelle versioni:

stilo AA
cod. 3800042

10 BATTERIE

ministilo AAA
cod. 3800059

AVVOLGICAVO UNIVERSALE

universale “8 in 1” per TV, VCR, 
DVD, CD, Sat Receiver
cod. 3408655

TELECOMANDO

caricatore universale, con connettori intercambiabili, 
permette di ricaricare contemporaneamente 3 apparecchi 
portatili (cellulare, lettore mp3, videogame console, ...)
+ 6 adattatori, disponibile nei colori: 
nero - cod. 3872421

argento - cod. 3872439

CARICATORE + 6 ADATTATORI
composto da: videocitofono in bianco e nero,
monitor 3,5", colore silver + videocamera
in ABS con tettuccio e predisposizione 
portanome - cod. 3892015

KIT VIDEOCITOFONO

49,90

invece di € 59,99
sconto 16,8%

€

cavo L m 15, 4 prese IT 10/16 A + presa schuko,
spina IT 16 A, sistema di sicurezza DUO (protezione
surriscaldamento e antinfortunistica 
con spia di controllo),
cavo H05 VV-F3G1,5
cod. 2933323

Per cellulari,
lettori MP3
e videogame

caricabatterie 
“Mini Charger” 
+ 2 batterie stilo AA,
2.000 mAh ricaricabili
cod. 3466711

CARICABATTERIE + 2 BATTERIE



Idropitture

6

€29,90

invece di € 49,99 sconto 40%

IDROPITTURA LAVABILE
per interni “É facile”,
universale, 
colore bianco, lt 14, 
resa teorica a 2 mani 
lt 14 x mq 70 circa
cod. 2971919

29,90

invece di € 39,90
sconto 25%

€

39,90

invece di € 44,99
sconto 11,3%

€

69,90

invece di € 94,90
sconto 26,3%

€

da applicare sui muri prima 
dell’idropittura, disponibile nei formati:

FISSATIVO ALL'ACQUA

cm 20,5

47,90

invece di € 59,90
sconto 20%

€

invece di € 72,99 sconto 31,6%

49,90
€

SCONTO

40%

per interni, alta qualità, colore bianco, lt 14, 
resa teorica a 2 mani lt 14 x mq 85 circa
cod. 1802784

IDROPITTURA TRASPIRANTE

35,90

invece di € 44,90
sconto 20%

€

invece di € 54,99 sconto 27,4%

39,90
€

22,90

invece di € 27,99
sconto 18%

€

lt 1
cod. 3409190

6,90

invece di €7,99
sconto 13,6%

€

lt 4
cod. 3409208

100% naturale

per interni (bagni e cucine), 
colore bianco, lt 4,
resa teorica a 2 mani 
lt 4 x mq 25 circa
cod. 1803154

IDROPITTURA SPECIALE

19,90

invece di € 25,99
sconto 23,4%

€

per interni ed esterni, traspirante,  
“Formidabile”, pronta all’uso,
colore bianco opaco, lt 10,
resa teorica a 2 mani 
lt 10 x mq 65 circa
cod. 3546785

IDROPITTURA LAVABILE
per interni ed esterni, traspirante, indicata per 
finiture di pregio, ideale per tutti gli ambienti, colore
bianco, lt 14, resa teorica a 2 mani lt 14 x mq 90 circa
cod. 2070795

IDROPITTURA LAVABILE

per interni ed esterni “Electa”, indicata per 
finiture di pregio, ideale per tutti gli ambienti,
colore bianco, lt 14, 
resa teorica a 2 mani 
lt 14 x mq 110 circa
cod. 2953164

IDROPITTURA SUPERLAVABILE

IDROPITTURA SUPERTRASPIRANTE
per interni, composta esclusivamente da materie prime 
naturali ed esente da sostanze tossiche o nocive, priva di 
solventi petrolchimici 
e biocidi, colore 
bianco, lt 14, 
resa teorica a 2 mani
lt 14 x mq 75 circa
cod. 3468089

per interni, alta qualità, ottima copertura, 
ideale per tutti gli ambienti, colore bianco, lt 14,
resa teorica a 2 mani lt 14 x mq 80 circa
cod. 1897297

IDROPITTURA TRASPIRANTE

“Rocket Expert”, contenitore per vernice incorporato,
evita di dover intingere continuamente nel secchio della
vernice - cod. 3416955

RULLO

per interni, traspirante, igienizzante, colore bianco opaco, lt 10, 
resa teorica a 2 mani lt 10 x mq 70 circa - cod. 3603693

IDROPITTURA ANTIMUFFA

11,90

invece di €15,99
sconto 25,5%

€

39,90

invece di € 49,99
sconto 20%

€

per interni ed esterni, indicata per finiture di
pregio, ideale per tutti gli ambienti, 
colore bianco, lt 14, resa teorica a 2 mani 
lt 14 x mq 90 circa
cod. 1802750

IDROPITTURA LAVABILE



11,90

invece di € 13,99
sconto 14,9%

€

finitura brillante, 
disponibile in 
numerose tinte, 
lt 0,75

SMALTO A SOLVENTE

Esempio:
colore bianco
cod. 3415932

”Imax”, disponibile in numerose tinte, lt 0,50

SMALTO PER TERMOSIFONI

7

Vernici e casalinghi

Disponibile 
anche
nel formato 
da lt 2,5

Disponibile anche
800 strappi cad.
cod. 3820560

12,90

invece di € 16,99
sconto 24%

€

47,90

invece di € 69,90
sconto 31,4%

€

Esempio:
colore bianco
cod. 3550100

24,90

invece di € 34,99
sconto 28,8%

€

69,90

invece di € 79,99
sconto 12,6%

€

14,90

invece di € 17,99
sconto 17%

€ 39,90

invece di €47,99
sconto 16,8%

€

Disponibile anche
nel formato 
da lt 2,5

Esempio:
finitura martellata,
colore grigio
cod. 1989029

Disponibile anche
nel formato 
da lt 2,5, nelle tinte:
noce - cod. 3266319

incolore - cod. 3266301

10,90

invece di € 15,99
sconto 31,8%

€ 24,90

invece di € 39,99
sconto 37,7%

€

ideale per interni ed esterni “Xyladecor”, disponibile in numerose tinte, 
lt 0,75

IMPREGNANTE PER LEGNO ALL'ACQUA

Esempio: 
colore noce
cod. 2987147

Esempio:
colore rovere chiaro 
cod. 2593218

ideale per interni ed esterni “Climi Estremi”,
alta protezione, incolore,
lt 0,75
cod. 3438785

VERNICE FLATTING PER LEGNO

13,90

invece di € 14,99
sconto 7,2%

€

Garantito
fino a 6 anni

in polipropilene 
multicolor, 
capacità lt 32
cod. 2725414

CASSETTA PIEGHEVOLE

cm 47
cm 35

invece di € 5,25 
sconto 43,8%

2,95
€

cm
 2

3

6,95

invece di € 10,50
sconto 33,8%

€ 9,95

invece di € 13,90
sconto 28,4%

€

Disponibile anche
set "Ecopat", 
capacità lt 25 cad., 
nei colori bianco 
o silver

24,90

invece di € 29,90
sconto 16,7%

€

cm 39 cm
 36

cm
 5

4

19,90

invece di € 24,90
sconto 20%

€

4 gradini
cod. 3678661

2 gradini 
cod. 3678646

€29,90

invece di € 39,90 sconto 25%

Per raccolta 
differenziata

3 gradini - cod. 3678653

29,90

invece di € 39,90
sconto 25%

€

39,90

invece di €49,90
sconto 20%

€

“Hammerite”, trattamento resistente ed adesivo, si applica direttamente sulla 
ruggine senza sverniciare, forma sui manufatti in ferro una corazza idrorepellente
resistente agli agenti atmosferici, 
asciuga in soli 60 minuti, 
disponibile nelle finiture brillanti, 
martellate, ferromicacee, lt 0,75

SMALTO ANTIRUGGINE

a solvente, ad alta protezione, ideale per interni ed esterni, 
disponibile in numerose tinte legno, 
non cola, garantito fino a 6 anni, 
lt 2,5 

IMPREGNANTE PER LEGNO IN GEL

in alluminio “Hyperflex 4x3”, 
piedini antiscivolo, dimensioni: 
a forbice H cm 360,
sottogronda H cm 254, 
a cavalletto H cm 173
cod. 3612660

SCALA SNODABILE

”Eurobalzo”, in acciaio verniciato, piedini e
gradini antiscivolo, disponibile nelle versioni:

SGABELLO

SCALA + SGABELLO
scala in acciaio "Facile Steel", 6 gradini, piedini 
antiscivolo + sgabello "Slimmy", 2 gradini e piedini
antiscivolo, salvaspazio - cod. 3872108

500 strappi cad.
cod. 3820578

2 ROTOLI ASCIUGATUTTO

"Eco 3", in polipropilene, 
per raccolta differenziata,
capacità lt 50 cad. 
cod. 3768603

SET 3 PATTUMIERE

cm 75 cm
 3

7

cm
 5

0



Autoaccessori
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di alimentazione, 12 V/230 V, 
potenza max 500 W, 
con presa USB - cod. 3869864

INVERTITORE

"ENERBOX 15", 12/24 V,
potenza assorbita 200 W, 
ideale per batterie 
da 60 a 120 Ah
cod. 3816352

CARICABATTERIE

"Linx Top Racing Pro Bike", 
per motori 2 tempi, 
lt 1 - cod. 2085991

LUBRIFICANTE MOTO

Disponibile anche negli amperaggi:
44 (sx), 55, 60, 80 (dx e sx), 100 (solo dx), 105 (solo sx) Ah

14,90

invece di € 18,99
sconto 21,5%

€

"VS MAX", 15W-40, lt 4, 
disponibile nelle versioni:
per motori benzina
cod. 1735224

per motori diesel
cod. 1735216

LUBRIFICANTE AUTO

Disponibili anche
2 ricambi
cod. 3811866

per auto, potenza 120 W, 
230 V, cavo L m 2
cod. 3811858

LUCIDATRICE

29,43

invece di € 36,79
sconto 20%

€

Esempio:
base portapacchi 
in acciaio, 
cm 110 x 100
cod. 1248012

14,90

invece di € 19,99
sconto 25,4%

€

pieghevole, 100% poliestere, divisorio per 
2 scomparti, maniglie e velcro per ancoraggio al
bagagliaio - cod. 3759818

BORSA AUTO

89,90

invece di € 99,99
sconto 10%

€

portatile, con 2 ruote,
capacità lt 48,
adattatori ACDC
cod. 3870128

FRIGO AUTO

199,00

invece di € 259,00
sconto 23%

€

cm 139 cm 90

cm
 3

9

SCONTO

20%
SU VASTO 

ASSORTIMENTODI BARRE PORTATUTTOIN KIT PER AUTO

“Tuxon”, 44 Ah, 360 A, versione destra - cod. 3770682

BATTERIA AUTO

€39,90

invece di € 59,99 sconto 33,4%

estivo "DP 1", pronto all’uso, 
lt 4,5 - cod. 1479294

LIQUIDO LAVAVETRI

4,95

invece di € 7,19
sconto 31%

€

invece di € 29,99 sconto 33,6%

19,90
€

1,95

invece di €2,49
sconto 21,6%

€

invece di € 44,99 sconto 33,5%

29,90
€

7,95

invece di € 11,79
sconto 32,5%

€

9,95

invece di €12,69
sconto 21,5%

€

cm 19,7

cm
 1

5,
2

cm 13,3

cm 61cm 37 

cm
 3

2,
5

cm 53,2  
cm 45,2

lampada officina, cavo sezione 2 x 0,75 mmq, 
L m 10, manico anti-ribaltamento, 
potenza max 60 W
+ lampadina a risparmio energetico,
attacco E 27, potenza 10 W
cod. 3201282

BOX DA TETTO
”Thule Ocean 100”, sistema di fissaggio brevettato Easy-Snap per un montaggio senza l'utilizzo di 
utensili, chiusura di sicurezza a chiave, capacità lt 360, carico max kg 50 - cod. 3557980

LAMPADA OFFICINA
+ LAMPADINA A 
RISPARMIO ENERGETICO

39,90

invece di € 49,99
sconto 20%

€
cm

 4
0 



Biciclette e accessori
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con filo, 9 funzioni: velocità di corsa, velocità media, 
tempo di corsa, distanza totale, ecc., alimentazione
con 1 pila LR44 (inclusa)
cod. 3317856

CICLO COMPUTER
per bicicletta,
a treppiede
cod. 2839223

POMPA

bambino telaio 16”, 
freni V-Brake in resina,
cerchi in alluminio Ø 16“, 
parafanghi e carter in 
plastica colorata
cod. 3790912

MOUNTAIN BIKE

Disponibile anche
seggiolino anteriore,
portata max kg 15
cod. 2882512

24,90

invece di € 29,99
sconto 16,9%

€

22,90

invece di € 25,79
sconto 11,2%

€

64,90

invece di € 69,99
sconto 7,2%

€

IN ATTESA FOTO

9,95

invece di € 11,29
sconto 11,8%

€

"Rider High"
cod. 3876513

"Super Rider" - cod. 3876505

69,90

invece di € 99,99
sconto 30%

€

invece di € 169,00 sconto 35,5%

109,00
€

49,90

invece di € 69,99
sconto 28,7%

€
"Rider Plus"
cod. 3876497

PORTABICI PER AUTO
per il trasporto di max 3 biciclette (max kg 45), 
disponibile nei modelli:

Omologato GS/TÜV

cm 52 cm
 10

cm
 5

1 

12,90

invece di € 16,99
sconto 24%

€

Disponibile 
anche fisso
cod. 2872927

19,90

invece di € 29,99
sconto 33,6%

€

29,90

invece di € 39,99
sconto 25,2%

€

€299,00

invece di € 349,00 sconto 14,3%

cm 78
cm 31cm

 2
6,

3

cm 140 cm
 31cm

 2
6,

3

4,95

invece di € 6,29
sconto 21,3%

€

posteriore, per bicicletta, 
omologato GS/TÜV
DIN 79120 EN 14344, 
attacco al telaio sul piantone, 
portata max kg 21 - cod. 3679461

SEGGIOLINO BIMBO

in metallo galvanizzato, disponibile nei modelli:
3 posti - cod. 3864477

RASTRELLIERA PER BICI

5 posti - cod. 3864626

89,90

invece di € 109,00
sconto 17,5%

€

telaio in acciaio, 6 velocità, cerchi in
alluminio Ø 28", luce a dinamo, 
portapacco in acciaio colore nero
con molla, disponibile 
nei modelli:
uomo - cod. 2982585

donna - cod. 3718376

BICICLETTA DA TREKKING

99,90

invece di € 119,00
sconto 16%

€

Disponibile anche
per bambina, con cestino 
anteriore in plastica
cod. 3790938

16,90

invece di € 20,90
sconto 19%

€

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE
PER 10 MESI

+ SPESE ACCESSORIE
(vedi ultima pagina volantino)

€ 29,90

“Olanda Retrò”, telaio in acciaio 2 tubi,
mono velocità, cerchi in alluminio Ø 26”, 
luce a dinamo - cod. 3790920

BICICLETTA

89,90

invece di € 99,99
sconto 10%

€

“MTB 26 K”, telaio in acciaio Full Suspension, 
cambio 18 velocità, cerchi in alluminio Ø 26“
cod. 2982536

MOUNTAIN BIKE

a pedalata assistita, telaio in acciaio, potenza 250 W, 24 V, velocità
max 20 km/h, forcella ammortizzata, cerchi in alluminio Ø 24”, 
cavalletto posteriore con sicurezza anti-ribaltamento - cod. 3718368

BICICLETTA ELETTRICA

ribaltabile, tubo in acciaio Ø mm 25 
in polvere epossidica, 2 ganci per 
accessori
cod. 2872943

SUPPORTO A MURO 
PER 2 BICICLETTE

cm
 51

cm 52

cm
 3

0



Barbecue, arredo giardino, 
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“Style”, struttura in acciaio, telo in 
poliestere 180 gr/mq colore ecrù
cod. 3848587

GAZEBO 26,90

invece di € 34,99
sconto 23%

€

6 stecche, a palo centrale, in legno,
copertura in poliestere 180 gr/mq
colore beige
cod. 3396017

OMBRELLONE

29,90

invece di € 39,99
sconto 25,2%

€

pieghevole, struttura in alluminio
e textilene colore blu
cod. 3848520

LETTINO

89,90

invece di € 109,00
sconto 17,5%

€

22,90

invece di € 29,99
sconto 23,6%

€

carrello in acciaio verniciato e legno, 2 ripiani
di appoggio, superficie di cottura cm 48 x 26, 
peso kg 6,2
cod. 3497161

BARBECUE A CARBONELLA
H cm 120 - cod. 2191708

TORCIA IN BAMBOO
vaso in alluminio Ø cm 14, 
disponibile nelle profumazioni: 
citronella - cod. 2233948

geranio - cod. 2609089

eucalipto - cod. 2609105

CANDELA ANTIZANZARA

124,00

invece di € 149,00
sconto 16,7%

€

Con pompa filtro

Disponibili anche
torce da giardino, 
in misure assortite

lt 3 - cod. 2383727

Disponibile anche
all'essenza di geranio 
e eucalipto, lt 1 

Disponibile anche
vaso in coccio, Ø cm 15,
profumazione citronella
cod. 2383719

lt 1 - cod. 2156016

antizanzare, all'essenza 
di citronella, per tutti i tipi 
di torce, nelle versioni:

OLIO DI PARAFFINA

invece di € 3,99
sconto 26%

2,95
€

3,75

invece di €4,99
sconto 24,8%

€

1,55

invece di € 2,19
sconto 29,2%

€

invece di € 2,49 
sconto 37,7%

1,55
€

2,25

invece di €3,19
sconto 29,4%

€

BARBECUE 
A CARBONELLA
E LEGNO

159,00

invece di € 199,00
sconto 20%

€

cm 105 cm 69

cm
 2

17

cm 84 cm
 40 

cm
 8

5

invece di € 29,99 sconto 33,6%

19,90
€

cm 189

cm 59

cm
 2

8

cm 61

cm 61 

cm
 1

10

€449,00

invece di € 519,00 sconto 13,4%

PISCINA FUORI TERRA

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE
PER 10 MESI

+ SPESE ACCESSORIE
(vedi ultima pagina volantino)

€ 44,90

Con pompa filtro e accessori

cm
 3

05

cm 549

cm
 1

07

cm 305

cm
 7

6

cm 457

cm
 9

1

Con pompa filtro

tonda, “Frame”
in PVC laminato, 
con pompa filtro 45 W,
portata 2.006 lt/h 
cod. 3529161

PISCINA 
FUORI TERRA

7,55

invece di €9,99
sconto 24,4%

€

struttura in alluminio 
e textilene colore blu,
con poggiatesta
cod. 3848876

SEDIA

ovale, in pvc laminato, anello gonfiabile, con pompa filtro 85 W, 
portata 3.785 lt/h, luce parete, scaletta, telo di copertura - cod. 3863859

da giardino “Tenerife”, in
muratura, griglia di cottura di
serie regolabile in 3 posizioni,
ripiano di appoggio, colore 
cotto e mattone, fornito 
grezzo, superficie di 
cottura cm 68 x 40, 
sottocappa in metallo,
peso kg 330
cod. 3753886

A carbone
e legna

cm 270
cm

 2
43

tonda ”Easy”, in PVC laminato,
anello gonfiabile, con pompa
fitro 85 W, portata 3.785 lt/h
cod. 3529245

PISCINA FUORI TERRA

cm 300 cm 300

cm
 2

60

SCONTO

30%

cm 300 x 300 x H 260

69,90

invece di € 99,99
sconto 30%

€

Acquistando una piscina a marchio 

avrai in omaggio il pallone OBI!

Acquistando una piscina a marchio 

avrai in omaggio il pallone OBI!



irrigazione e macchine
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elettronica "Watertimer 14”, 
14 programmi, pressione d’esercizio 
da 0,5 a 12 bar, alimentazione con 
1 batteria da 9 V 
(non inclusa)
cod. 2496537

CENTRALINA

49,90

invece di € 54,99
sconto 9,2%

€

”CG 350 ER”, telaio in polipropilene, 
potenza 900 W, 
larghezza 
taglio cm 35,
altezza taglio 
mm 25/55, 
capacità cesto
di raccolta lt 27,
ideale per 
superfici 
fino a mq 400
cod. 3524444

RASAERBA ELETTRICO

LA MICROIRRIGAZIONE 

E’ IDEALE QUANDO SI HANNO

TANTI VASI E PICCOLE AIUOLE, 

IN QUANTO SOMMINISTRA LA

GIUSTA QUANTITA’ DI ACQUA 

AD OGNI SINGOLA PIANTA SOLO

QUANDO E DOVE SERVE.

IL METODO 

BLOCKHAUS

CONFERISCE ALLE CASETTE 

ESTREMA STABILITA’, GRAZIE AD 

UN PARTICOLARE SISTEMA DI 

INCASTRO A PERLINE SOVRAPPOSTE.

cm 340 

cm
 2

50

cm
 2

42

1.299,00

invece di €1.599,00 sconto 18,7%

€

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE
PER 10 MESI

+ SPESE ACCESSORIE
(vedi ultima pagina volantino)

€ 129,90

“Stoccolma”, tipo Blockhaus, in legno di conifera spessore mm 28, tetto e pavimento in legno
massiccio spessore mm 19, porta doppia con finestra e finestra (plexiglass escluso), 
serratura, carta catramata
cod. 3539707

CASETTA

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE
PER 10 MESI

+ SPESE ACCESSORIE
(vedi ultima pagina volantino)

€ 25,90

259,00

invece di € 319,00
sconto 18,8%

€

invece di € 19,99 sconto 35,4%

12,90
€

179,00

invece di € 199,00
sconto 10%

€

59,90

invece di € 79,99
sconto 25%

€

99,90

invece di € 139,00
sconto 28%

€

MOTOSEGA

€49,90

invece di € 69,99 sconto 28,7%

Completo 
di m 25 di tubo

KIT IRRIGAZIONE 
A GOCCIA
“Timer kit 20”, sufficiente per irrigare
fino a 20 vasi, composto da: 
tubo capillare da m 20, stabilizzatore
di pressione, 5 raccordi a 3 vie,
10 tappi per tubo e foro, 20 picchetti 
per capillare, 20 gocciolatori in linea 
da 0-6 lt/h, 3 rubinetti per capillari, 
raccordo per tubo 1/2”-1/4”, raccordo
automatico filettato 3/4”, centralina
elettronica - cod. 2990224

di tubo “Top Kit” da 5/8”, L m 15, antialga, rinforzo tessile
magliato, utilizzo da -10° a +50°C, 
completa di pistola multifunzione 
e raccordi automatici
cod. 3674520

ROLLINA

”Alpina TB 32”, motore 2 tempi 
cilindrata 30 cc, potenza 1,3 Hp, 
asta Ø mm 26 x L cm 155
cod. 3646478

DECESPUGLIATORE 
A SCOPPIO

“Avvolgitubo 100” premontato, telaio in metallo, 
completo di m 25 di tubo Ø mm 15, presa rubinetto, 
4 raccordi automatici, lancia a spruzzo - cod. 3666831

CARRELLO AVVOLGITUBO

invece di € 66,48 sconto 24,9%

49,90
€

49,90

invece di € 59,99
sconto 16,8%

€

34,90

invece di € 39,90
sconto 12,5%

€

RASAERBA A SCOPPIO
"CG 524 TRB", cilindrata 190 cc, semovente, motore
Briggs&Stratton, telaio in acciaio, larghezza taglio cm 53,
altezza taglio mm 30/67, capacità cesto di raccolta lt 55, 

ideale per superfici fino a mq 2.000
cod. 3864717

“Variolux 710”, potenza 710 W, lama tagliata 
a laser L cm 60, passo lama mm 24,
doppia impugnatura girevole
cod. 3734050

TAGLIASIEPI ELETTRICO

kit giardino composto da: carrello avvolgitubo “Aquapony kit”,
m 15 di tubo Ø mm 12-17, presa rubinetto 3/4”, 
4 raccordi automatici, lancia a spruzzo - cod. 2495018

+ programmatore “Aquauno Pratico”, 2 tasti di 
programmazione, tempo d’irrigazione da 1 a 60 minuti, 
alimentazione con 1 batteria da 9 V (non inclusa) - cod. 2494730

+ irrigatore multifunzione in ABS, ideale per aiuole e piante, 
6 funzioni: turbospruzzo circolare, jet (getto d’acqua), 
pioggia fine a 180°, getto a striscia, getto quadro, 
fontana - cod. 2495323

PROGRAMMATORE + CARRELLO
+ IRRIGATORE

Adatta anche
per potatura

"SG 925/30 CS", motore 2 tempi, cilindrata 24,5 cc, barra L cm 30,
peso kg 3,3, adatta anche per lavori di potatura - cod. 3866928



Elettroutensili
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49,90
€

129,00

invece di € 169,90
sconto 24%

€

invece di € 99,00 sconto 29,3%

69,90
€

69,90

invece di € 79,99
sconto 12,6%

€

MARTELLO DEMOLITORE + ACCESSORI
martello pneumatico demolitore, potenza 1.500 W, velocità 780 giri/min.,
5,5 joule, impugnatura supplementare, 2.700 colpi/min., asta di
profondità + accessori: 3 punte SDS Plus (Ø mm 8/10/12), 
2 scalpelli (a punta e piatto), 
in valigetta - cod. 3486115

potenza 1.200 W, velocità 4.500 giri/min., 
lama Ø mm 185, capacità di taglio mm 65,
inclinazione 0-45° - cod. 3860632

SEGA CIRCOLARE

34,90
€

39,90

invece di € 44,99
sconto 11,3%

€

€34,90

invece di € 42,50 sconto 17,8%

Doppia batteria

119,00
€

49,90
€

99,90
€

TRAPANO AVVITATORE
doppia batteria 12 V, velocità variabile 0-350/0-1.050 giri/min., 
mandrino autoserrante Ø mm 10, tempo di ricarica 30 min. circa, 
in valigetta - cod. 3761152

miniutensile, potenza 130 W, velocità 1.800-3.000 giri/min., 
in valigetta
+ 227 accessori, tra cui:
nastri abrasivi, mole, punte, 
coltelli, mini spazzole
cod. 3776168

MINIUTENSILE + ACCESSORI

smerigliatrice angolare ”CD 115-QS”, potenza 700 W, 
velocità 10.000 giri/min., mola Ø mm 115, tasto blocca albero
+ 5 dischi - cod. 2679504

SMERIGLIATRICE + 5 DISCHI

doppia frusta, 
potenza 1.400 W, 
2 velocità 100-450
e 150-750 giri/min.,
cavo L m 2
cod. 3871217

MISCELATORE

TRAPANO AVVITATORE + ACCESSORI
trapano avvitatore “PSR 960”, batteria 9,6 V, 1,2 Ah, mandrino
autoserrante, regolazione elettronica, velocità 550 giri/min., 
Soft Grip, 1 bit doppio, Ø viti fino a mm 6, foratura nell'acciaio Ø mm 8, 
nel legno tenero Ø mm 14, nel legno duro Ø mm 8,
5 posizioni di regolazione della coppia 
per avvitare e 1 per forare
+ caricabatterie, tempo di ricarica 3 h circa
+ set fissaggio 173 viti e tasselli 
assortiti - cod. 3909835

levigatrice palmare "PSM 80 A", potenza 80 W, 
22.500 oscillazioni/min., superficie di levigatura 104 cm2,
sistema Microfilter per aspirazione della polvere 
+ 20 fogli abrasivi
cod. 3909819

LEVIGATRICE + 20 FOGLI ABRASIVI

fresatrice elettronica “KW 900 EKA-QS”, potenza 1.200 W,
velocità 8.000-27.000 giri/min., pinze da Ø mm 6, mm 6,35
e mm 8, fresa Ø max mm 38, profondità di tuffo max mm 55 
+ 6 frese, in valigetta - cod. 3408705

FRESATRICE + 6 FRESE

TRAPANO MISCELATORE
potenza 1.050 W, velocità variabile
0-500/0-8.500 giri/min., mandrino
Ø mm 13/16, impugnatura supplementare, 
foro max su acciaio Ø mm 20, 
su legno Ø mm 50, 1 frusta
cod. 3858271



Grandi macchine
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199,00

invece di € 229,00
sconto 13%

€

con inverter, motore 1 cilindro 
4 tempi, cilindrata 53 cc,
potenza 1.000 W, silenziato,
serbatoio lt 2,5
cod. 3904927

GENERATORE 
DI CORRENTE

59,90

invece di € 69,99
sconto 14,4%

€

potenza 350 W, 
mandrino Ø mm 13, 
5 velocità variabili 
520-2.600 giri/min.,
interruttore di emergenza
cod. 3889052

TRAPANO 
A COLONNA

119,00

invece di € 149,00
sconto 20%

€

69,90

invece di € 79,99
sconto 12,6%

€

potenza 250 W, 
velocità 2.950 giri/min., 
mola Ø mm 150, affila coltelli
cod. 3840774

MOLA COMBINATA

49,90

invece di € 59,99
sconto 16,8%

€

BIDONE ASPIRATUTTO
con carrucola per tiro doppio, kg 100/200, 

potenza 500 W
cod. 3693546

PARANCO ELETTRICO

Braccio 
per paranco, 
kg 100/200
cod. 3693579

Disponibili anche:
paranco kg 200/400, 
potenza 780 W 
cod. 3693520

braccio kg 300
cod. 3693553

paranco kg 250/500, 
potenza 1.050 W 
cod. 3693512

braccio kg 500
cod. 3693561

paranco professionale kg 300/600, 
potenza 1.150 W
cod. 3693538

79,90

invece di € 89,99
sconto 11,2%

€

39,90
€

109,00
€

49,90
€

129,00
€

79,90
€

169,00
€

"CPN6" oilless, motore 0,4 Hp,
potenza 746 W, pressione 8 bar, 
capacità lt 6, doppio manometro
cod. 3587367

COMPRESSORE

invece di € 99,99 sconto 20%

79,90
€

69,90

invece di € 79,99
sconto 12,6%

€

Disponibile anche nelle versioni: 

potenza 350 W,
portata max kg 907, 
cavo Ø cm 4,8 x L m 9,14 
(cavo per batteria auto 
incluso) - cod. 3752227

potenza 1.150 W,
portata max kg 2.267, 
cavo Ø cm 6,35 x L m 28 
(cavo per batteria auto 
incluso) - cod. 3811890

399,00

invece di €499,00
sconto 20%

€

invece di € 99,99 sconto 20%

79,90
€

99,90

invece di € 109,00
sconto 8,3%

€

lubrificato, motore 2 Hp, 
potenza 1.500 W, pressione 8 bar,
portata 200 lt/h, capacità lt 24,
doppio manometro, carrellato
cod. 3271194

COMPRESSORE

99,90

invece di € 119,00
sconto 16%

€

potenza 1.500 W, lama Ø mm 250,
H taglio a 0° mm 75,
a 45° mm 48,
piano di lavoro
cm 73 x 56
cod. 3704863

BANCO SEGA

69,90

invece di € 89,49
sconto 21,8%

€

€129,00

invece di € 149,00 sconto 13,4%

per taglio legno “SN 209”, potenza 370 W,
piano di lavoro in ghisa cm L 30 x P 30, 
H taglio mm 85, possibilità di taglio 
inclinato a 45°, profondità taglio mm 200
cod. 2908531

SEGA A NASTRO

saldatrice ventilata “Hobby 1800”, potenza 2.600 W, 150 A, salda 
elettrodi fino Ø mm 3,25, carrellata, completa di accessori: pinza
di massa, pinza porta elettrodo, maschera di protezione, mar-
tospazzola - cod. 2682516

+ kit 130 elettrodi
nelle misure 2/2,5/3,5
cod. 3608205

SALDATRICE + ELETTRODI

idropulitrice ad acqua fredda “K 2900 MD + T 80”,
potenza 1.400 W, pressione 20-120 bar, portata 360 lt/h, 
carrellata + accessori: tubo alta pressione m 4, pistola con
ugello detergente e pulsante di sicurezza, lancia Vario-Power, 
T Racer (lavapatio), serbatoio detergente integrato - cod. 3770146

IDROPULITRICE + ACCESSORI

“VCX 24-1200 ABS” aspira solidi 
e liquidi, fusto in ABS, capacità lt 24, 
potenza 1.200 W, carrellato, 
con accessori: lancia, bocchetta 
piccola, spazzola, tubo 
flessibile L m 1,4, 2 tubi 
prolunga Ø mm 35, 2 filtri
cod. 3668084

cm
 5

7

potenza 700 W, portata max kg 907, 
cavo Ø cm 4 x L m 15 
(cavo per batteria auto escluso) - cod. 3752219

ARGANO ELETTRICO



Sistemazione interni ed esterni

14

19,90

invece di € 29,99
sconto 33,6%

€

in alluminio, manico
telescopico, 
portata max kg 90
cod. 3762200

CARRELLO

per trasporto, in legno, portata max kg 200,
route piroettanti - cod. 3784444

PIANALE CON RUOTE

89,90

invece di € 129,00
sconto 30,3%

€

in metallo, 2 ruote fisse e 2 ruote 
piroettanti, composto da: 
cassettiera sovrapponibile
e asportabile con 4 cassetti
e vano superiore, base
a 2 cassetti e 1 vano 
cod. 3449659

CARRELLO OFFICINA

SCAFFALE IN KIT

49,90

invece di € 59,90
sconto 16,6%

€

in plastica colore sabbia con
inserti bordeaux, 2 ante a 
battente, ripiani regolabili

ARMADI LINEA EVO CAB

Armadio basso “700 U”,
2 ripiani e 2 vaschette 
all’interno
cod. 2263846

ARMADI LINEA UTILITY

59,99

invece di € 74,99
sconto 20%

€in polipropilene, sovrapponibile, modulare, 
disponibile nelle versioni da 3, 4, 5, 6
e 9 scomparti

CASSETTIERA BASCULANTE

€9,95

invece di € 14,99
sconto 33,6%

invece di € 49,90 sconto 34%

32,90
€

Ripiani rinforzati

cm 100 cm
 50

cm
 1

85

cm
 33

cm 62

cm
 1

07

cm 70

cm
 44

cm
 1

82

cm 70

cm
 44

cm
 9

8 49,90

invece di € 65,00
sconto 23,2%

€

in polipropilene trasparente, coperchio a
doppia apertura nei colori blu, arancio, 
fucsia e verde, 4 ruote, chiusura con
maniglioni, disponibile in diverse misure

BOX SOTTOLETTO

Esempi:
colore blu - cod. 3830155

colore arancio - cod. 3830049

Disponibile 
anche 
contenitore 
portatutto
con ruote

14,90

invece di €19,90
sconto 25%

€

8,95

invece di €9,90
sconto 9,6%

€

cm 60

cm 40

cm
 1

8

Esempio:
cassaforte con frontale monoblocco 
da mm 8 in acciaio speciale, cerniere 
autolubrificanti, catenaccio in acciaio 
trattato Ø mm 18, serratura a chiave 
doppia mappa - cod. 3414042

SCONTO

20%
SU TUTTI I MODELLI DICASSEFORTI DA APPOGGIO O DA MURO,ELETTRONICHE O A CHIAVE, A MARCHIO“THEMA”

Armadio alto, disponibile
nelle versioni:
“2680 HP” tuttopiani, 4 ripiani 
cod. 3900354

“3680 HP” portascope, 4 ripiani
e vano verticale 
cod. 3900362

invece di € 19,99 sconto 35,4%

12,90
€

cm
 2

4,
8

cm 49,3

cm
 2

5,
6

13,85

invece di € 19,79
sconto 30%

€

cm 60

cm 30

Armadio basso “680 HP”,
2 ripiani - cod. 3900370

cm 68

cm
 39

cm
 1

03

79,90

invece di €99,90
sconto 20%

€

cm 68

cm
 39

cm
 1

81

CONTENITORE MODULARE

4,95

invece di €5,90
sconto 16%

€ cm 16
cm

 11cm
 2

0

a cassetto “Mini Q-Box”, in polipropilene 
colorato, sovrapponibile, 
disponibile 
in fantasie assortite 

Esempio:
colore nero,
fantasia make up
cod. 3841145

in metallo colore antracite,
4 ripiani a bulloni rinforzati,
portata per ripiano max kg 60
cod. 3762077

in polipropilene colore grigio, 2 ante a battente
e 2 vaschette all’interno, ripiani
regolabili

Armadio alto, disponibile 
nelle versioni:
”2700 U” tuttopiani,
4 ripiani e 2 vaschette
cod. 2326973

”3700 U” portascope, 
4 ripiani, vano verticale, 
4 vaschette e 2 appendiabiti
cod. 2467926

cm 40

cm
 1

08

cm 41

cm 31

cm
 15

c
m

 2
1

89,90

invece di € 109,00
sconto 17,5%

€

cm 80
cm 60

cm
 1

8

CASSETTA PORTAUTENSILI
“Millennium”, in polipropilene, con cerniere in metallo, 
2 organizer sul coperchio, 
vaschetta estraibile 
(utensili esclusi)
cod. 2462471

SCONTO

30%
Esempio:
5 scomparti - cod. 3670056

22,90

invece di € 27,90
sconto 17,9%

€

SCAFFALE IN KIT

cm 40 cm 90

cm
 1

72

in metallo colore grigio,
5 ripiani antitorsion 
a bullone, portata
per ripiano max kg 50
cod. 1897750

cm 60
cm 13,3

cm
 1

6,
4



Climatizzazione e riscaldamento

15

13,90

invece di € 17,99
sconto 22,7%

€

corpo oscillante 
e basculante,
colore bianco,
3 pale, Ø cm 30,
3 velocità
cod. 3762952

VENTILATORE DA TAVOLO

15,90

invece di € 19,99
sconto 20,4%

€

corpo oscillante 
e basculante,
colore bianco, 
3 pale, Ø cm 40, 
3 velocità
cod. 3762895

VENTILATORE
A PIANTANA

VENTILATORE
A TORRE

“Tobago”, 5 pale colore bianco,
Ø cm 132, 3 velocità, 1 luce
attacco E 14, potenza 60 W 
(esclusa lampadina)
cod. 3762945

VENTILATORE DA SOFFITTO

49,90

invece di € 69,99
sconto 28,7%

€

“Palao”, 6 pale colore acero chiaro, Ø cm 76,
3 velocità, 1 luce
attacco E 14,
potenza 60 W 
(esclusa lampadina)
cod. 3864535

VENTILATORE DA SOFFITTO

“Vulcania 09”, colore amaranto, 
potenza modulabile 10,5 kW, rendimento
87/90%, per ambienti fino a mq 100, 
cronotermostato settimanale, 
telecomando - cod. 3721388

STUFA A PELLET

“Milos”, 4 pale reversibili, Ø cm 90,
3 velocità, 1 luce attacco E 27,
potenza 60 W (esclusa lampadina),
disponibile con pale nei colori: 
bianco/rovere 
sbiancato
cod. 3864485

nero/noce
cod. 3864592

VENTILATORE DA SOFFITTO

Disponibile anche potenza 12.000 BTU/H 
in raffrescamento, 12.500 BTU/H in riscaldamento, 
capacità di deumidificazione 1,1 lt/h - cod. 3890258

199,00

invece di € 229,00
sconto 13%

€

monosplit, on-off, con pompa di calore, classe energetica A/A, filtro a carboni
attivi, filtro a ioni d’argento, deumidificazione indipendente, funzione auto-restart,
potenza 9.000 BTU/H in raffrescamento, 9.500 BTU/H in riscaldamento, capacità
di deumidificazione 1 lt/h - cod. 3890241

CLIMATIZZATORE

€179,00

invece di € 209,00 sconto 14,3%

cm 45

cm 45 

c
m

 8
5

29,90

invece di € 39,99
sconto 25,2%

€

159,00

invece di €201,00
sconto 20,9%

€

199,00

invece di €229,00
sconto 13%

€

29,90

invece di € 34,99
sconto 14,5%

€

cm 26

cm
 7

5

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE
PER 10 MESI

+ SPESE ACCESSORIE
(vedi ultima pagina volantino)

€ 89,90

cm 34,5
cm

 24

cm
 5

6

SCONTO SU TUTTII DEUMIDIFICATORI
SEGNALATI IN 

PUNTO VENDITA

colore grigio, 3 velocità, 
rotazione automatica a 60°,
timer 7 h, con telecomando
cod. 3762887

Esempio:
deumidificatore ”D 112”,
capacità di estrazione umidità 12 lt/24 h,
potenza assorbita 250 W, capacità 
serbatoio lt 3,5, regolazione dell’umidità
tramite igrostato, spegnimento automatico
a serbatoio pieno, 
con maniglie e ruote,
ideale per ambienti
fino a mq 25, possibilità
di drenaggio continuo 
dell’acqua - cod. 3493269

49,90

invece di € 59,99
sconto 16,8%

€

corpo oscillante, colore 
nero/silver, 5 pale, 
Ø cm 40, display
a LED con indicazione 
della temperatura,
4 funzioni di oscillazione, 
telecomando, timer,
altezza regolabile
cod. 3762911

VENTILATORE
A PIANTANA

Display a LED

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE
PER 10 MESI

+ SPESE ACCESSORIE
(vedi ultima pagina volantino)

€ 119,90

39,90

invece di € 49,99
sconto 20%

€

899,00

invece di €999,00
sconto 10%

€

cm
 48

,8

cm 43,6

cm
 9

9,
6

cm
 3

2

cm
 6

8 

cm 43 

potenza 9.000 BTU/H, capacità di
deumidificazione1 lt/h, espulsione automatica
della condensa, funzioni: deumidificazione
indipendente, timer 24 h, telecomando, tubo
estensibile, completo di set accessori per
balcone e finestra
cod. 3890274

CLIMATIZZATORE 
PORTATILE

STUFA A PELLET 
+ 60 SACCHI PELLET
stufa a pellet “Mia”, potenza 6,73 kW, cronotermostato 
settimanale con display touch screen, telecomando,
rendimento 91%, peso kg 90, capacità serbatoio kg 18, 
auto-parametraggio della stufa in base al pellet usato, 
disponibile nei colori:
avorio - cod. 3830627 / bordeaux - cod. 3830619

+ 60 sacchi pellet in legno di abete,
certificazione di qualità secondo
la normativa tedesca Din Plus, 
confezione da kg 15
cod. 2431328

cod. 3820537

1.199,00

invece di €1,488,40 sconto 19,4%

€

60 sacchi
di pellet



angolare “Hawaii”,
profili in plastica 
colore bianco,
4 ante estensibili 
(2 scorrevoli e 2 fisse) 
in vetro stampato
spessore mm 3
(saliscendi e piatto 
doccia esclusi)
cod. 3839438

BOX
DOCCIA

cm 68/79
cm 68/79

cm
 1

84 89,41

invece di € 99,00
sconto 9,6%

€

BAGNO
COMPLETO
a

soli

Tutti gli articoli presenti in questa pagina
sono acquistabili anche singolarmente.

€499,00

invece di € 653,66 sconto 23,6%

quadrato “Malta",
in ceramica 
(sifone escluso)
cod. 3823333

PIATTO DOCCIA

cm 80

cm
 8

0

99,90

invece di € 129,00
sconto 22,5%

€

MOBILE LAVABO

cm
 6

0

SALISCENDI
“Smile”, in ottone finitura
cromo e ABS, 5 funzioni, 
anticalcare, portasapone, 
soffione Ø cm 9, 
flessibile L cm 150

cod. 3347853

14,90

invece di € 22,29
sconto 33%

€

in acciaio, porta
rotolo e porta
scopino
cod. 3902616

PIANTANA

24,90

invece di € 39,90
sconto 37,5%

€

miscelatore lavabo
cod. 3833308

miscelatore 
bidet
cod. 3833290

miscelatore 
esterno doccia
cod. 3833241

21,90

invece di € 29,90
sconto 26,7%

€

20,00

invece di € 29,90
sconto 33%

€

22,90

invece di € 29,90
sconto 23,4%

€

serie “Punto”, in ottone
finitura cromo

3 MISCELATORI

cm 45

8,95

invece di € 11,00
sconto 18,6%

€

10,00

invece di € 12,29
sconto 18,6%

€

5,90

invece di € 6,59
sconto 10,4%

€

anello 
porta
salviette
cod. 3419348

asta porta 
salviette
cod. 3419363

gancio
cod. 3419298

serie “Piano”, colore bianco: 

SANITARI IN CERAMICA

28,49

invece di € 39,00
sconto 26,9%

€

31,00

invece di € 39,00
sconto 20,5%

€

serie “Varese”, in ottone finitura cromo, 
fissaggio a muro con tasselli e viti 

3 ACCESSORI DA MURO

9,95

invece di € 16,99
sconto 41,4%

€
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I NOSTRI SERVIZI

Taglio legno
gratuito
Bordatura 
legno

Tintometro
gratuito

Consegna
a domicilio

Pagamento
rateale

Parcheggio

Pago Bancomat
Carte di Credito
Assegni e 
fatture 
su richiesta

Assistenza
post vendita
Cambio merce
no problem

Sul sito www.obi-italia.it

trovi informazioni, servizi
e ti puoi iscrivere

alla newsletter gratuita per ricevere
prima di tutti promozioni e novità!

Orari e numeri di telefono 
sono disponibili al Numero Verde

o sul sito www.obi-italia.it

Per servirvi meglio vi preghiamo di segnalare 
eventuali disservizi scrivendo a: info@obi-italia.it

I CENTRI OBI IN ITALIA:

ABRUZZO:

• Avezzano (AQ), S.S. Tiburtina Valeria km 112 • Sambuceto (CH),
Via Po, fronte Centro Comm. d’Abruzzo

EMILIA ROMAGNA:

• Carpi (MO), presso Centro Comm. Il Borgogioioso, Via dell’Industria 
• Fidenza (PR), adiacente a Fidenza Village Outlet Shopping • Fiorano
Modenese (MO), Via Flumendosa • �Imola (BO), Centro Comm. La Scala
• Modena, Via Emilia Est, 1381 • Piacenza, Centro Comm. Gotico, 
Via Emilia Parmense, 147 • Ravenna, Via Faentina • Reggio Emilia, Via 
F. Ferrari • Rimini, Via Nuova Circonvallazione 

FRIULI VENEZIA GIULIA:

• Udine-Reana del Rojale, Via Nazionale, 21/3-4
LAZIO:

• Guidonia (RM), presso Centro Comm. Tiburtino Shopping Center, S.S. 5
• Latina, Via Padre Sant’Agostino • Roma, Fontana Candida, Via Casilina
km 15,300 ang. P.le Van Gogh • Viterbo, Viale Francesco Baracca

LOMBARDIA:

• Brescia-Roncadelle, Via Mandolossa • Como-Montano Lucino, Via
Valtellina ang. Via delle Industrie • Desenzano del Garda (BS), Complesso
Comm. Le Vele • Lecco-Malgrate, Via Provinciale • Legnano (MI), Via
Saronnese • Somma Lombardo (VA), Centro Comm. Il Gigante, Via
Soragana, 1

MARCHE:

• Ancona, Loc.Baraccola Est, Via G. Pastore, 9 • Pesaro, Uscita 
autostrada A14

PIEMONTE: 

• Asti, Corso Torino, uscita autostrada Asti Ovest • Biella-Ponderano, Via
Carlo Mino ang. S.S. 143 • Cuneo, Loc. Madonna dell’Olmo, Centro Comm.
La Grand’A • Romagnano Sesia (NO), uscita A26 Romagnano S./Ghemme
• Torino-Grugliasco, Centro Comm. Le Gru • Torino-Rivalta, Via G.
Gozzano ang. Via Torino

TOSCANA:

• Arezzo, Via Amendola • Empoli (FI), Centro Empoli, Uscita Superstrada
FI-PI-LI • *Grosseto, Via Aurelia Nord • Montecatini (PT), Centro Comm.
Ipercoop Montecatini • Montevarchi (AR), Via dell’Oleandro, fronte
Ipercoop • Navacchio (PI), Centro dei Borghi • Prato, Via Galcianese,
adiacente Centro Comm. Coop • Sesto Fiorentino (FI), Centro Comm.
Sesto, Via Petrosa

TRENTINO-ALTO ADIGE:

• *�Bolzano, Via Copernico, 15 • *�Bressanone-Varna (BZ), Via Konrad
Lechner 5/A • *�Merano (BZ), Via Nazionale, 94 • Trento, Via del Brennero

UMBRIA:

• Perugia, Strada Corcianese, Loc. Ellera Scalo
VENETO:

• Affi (VR), Grand’Affi Shopping Center • Castelfranco Veneto (TV),
Centro Comm. I Giardini del Sole •  Mestre (VE), Via Don Tosatto • Sona
(VR), La Grande Mela Shoppingland

I.P
.

* Non partecipa all’iniziativa promozionale
� Non sono disponibili piante e fiori in vaso o recisi

Informazioni su condizioni, termini e modalità di esercizio dei diritti del consumatore, in materia di garanzia dei prodotti acquistati,
sono disponibili sul sito www.obi-italia.it oppure presso i Punti Vendita OBI.

cm 50

cm
 7

0

vaso con scarico 
a pavimento - cod. 3902012

cm 70

cm 45

cm
 5

9

universale, in MDF colore bianco,
cerniere in metallo - cod. 3768983

SEDILE WC
9,90

invece di € 12,90
sconto 23,2%

€

bidet - cod. 3901998

24,00

invece di € 27,00
sconto 11%

€

lavabo - cod. 3901980

15,00

invece di € 20,00
sconto 25%

€

colonna - cod. 3902004

61,90

invece di € 89,00
sconto 30,4%

€
"Sail", 

spessore mm 4,
illuminazione 
attacco E 14, 

potenza 40 W, 
lampadina 

inclusa
cod. 3861531

SPECCHIO

Ø cm 22

cm
 8

0

copricolonna, in MDF e
nobilitato colore bianco, 
2 ante e 1 ripiano (lavabo
escluso) - cod. 3487147


